Mlonter 8Tm ek bricoter 2 1ga de cotes 1/1.
Continuer jersey endroil en wépartiosant :
— R 1, our lendroil : 15 augmentations (5m, *1
augm, 2m,* 1 augm) = 52m
— Ry 2, our Lenters : 5 augmentations (Im, *1

augm, Im*) = 57m
— Ry 8, owr Lendroil : 15 augmentations (Tm, *1
augm,‘zm*):??m
— Rg 4 : envew
— Rq 5 : endroit
—%6:Wm
—%Y,mumfuM:QOmmmme(lkm,*1auﬂm,3m,1au3m,4m*)
= 92m

— Ryq 8, our Lenvers : hricoter 14m. env/20m end/ 24m ens/20m. end/ 14m. ens.

— Ry 9, our Lendroit :
14m end/ rabattre 20m/24m end/ wabatlre 20m/ 14m end.
— Rq 10, our Lenvers :
8m/ 2m ens/ 8m/ 2m ena/10m/2m ena/10m/ 2m ens/ 8m/ 2m ena/ 3m
= 47m.
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Continuer jersey endroil pendant 4 xqo,
puis wépartin Louo fea 4 1g0 5 x 4 augmentations, soil :

12m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/21m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/12m end,
6Mm,
Onduoit,
6Mm,

18m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/28m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/13m end,
6Mm,
Onduoit,
6Mm,

14m end/1 augm-Tm end-1 augm/25m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/ 14m end,
6Mm,
Onduoit,
6Mm,

15m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/2Tm end/ 1 augm-Tm end-1 augm/15m end,
6Mm,
Onduoit,
6Mm,

16m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/29m end/ 1 augm-Tm end-1 augm/16m end,
6Mm,
Onduoit,
Bniens.

Jerminer par 2 1qo endroil et raballre.

Bon tuicat 111
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